

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.09.2005 11:11:54

формирования заключения врача: 22.09.2005 21:16:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11594/answer/11595>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Кандидоз (в народе «молочница») – это урогенитальная инфекция, т. е. инфекция мочеполовых органов, которая вызывается грибом рода Кандида и передается половым путем. Лечение должны проходить одновременно оба половых партнера, иначе лечение окажется неэффективным. Кишечная палочка – это условно-патогенная бактерия, которая в норме находится в кишечнике, но при неблагоприятных условиях может вызывать заболевания мочеполовых органов. Кандидоз и инфекция, вызванная кишечной палочкой – это две разные вещи. Они могут сосуществовать вместе, одновременно. Лечение должно включать иммуностимулирующие препараты, противогрибковые и уросептики. Удачи!